Alle Rechte vorbehalten/ Al rights reserved

5 | A

3

2

1

Lieferumfang :
1 Gehtuse mit Deckel-Zinkdruckguss
2 Ridndelschrauben :
L-40 UNC x 16,9 (bei X=0)
M3 x 16,9 (bei X=3|
2 Zylinderschrauben mit Innensechskant :
L-40 UNC x 17,5 (bei X=2)
M3 x 17,5 (bei X=1|
2 Federringe 2,6 DIN 127 B (bei X=1 oder 2]
1 Erdungsschraube M2,5 x 4

Bei Verwendung eines Schraubendrehers mit Kugelkopf wird
die Bedienbarkeit der Schrauben wesentlich vereinfacht

Bestel lnummer

L Deckelschrauben M2,5 x 6,5

MaX. 250

: 61 03 600 0021

0/3

- S
Hood assembly consists of : = H .
1 Metal hood with cover-diecast zinc ' S
2 Thumb screws (knurled) : ‘ ~
L-40 UNC x 1§,9 (with X=0] =T =
M3 x 16,9 (with X=3) LD S
2 Cylinder socket head cap screws : M3 (X=1/3]
L-4L0 UNC x 17,5 (with X=2) 4-40 UNC [X=0/2] 63,5
M3 x 17,5 (with X=1) 14,8 69,5
2 Spring washers 2,6 DIN 127 B (with X=1 or 2]
1 Screw M2,5 x 4 for grounding post
L Cover screws M2,5 x 6,5
X=0...3
Dat. Name INDUCOM NaBstab/
betal. |1 ./08/03] STRAUCH G@ Full metal hood for D-Sub | *
Insp. AL Dim. inmn 37 poles connectors with
Stand. orig. Sizz DINA 4| angled/straight cable entry 11
Blott/ Page

32473 (10,0105 STRAUCH

Mod. Dot.

HARTING Electronics GmbH & Co. KG
D-32339 ESPELKAMP

e
=

1B 61

03 001 X018

Sub.

A




T Life

Hu1Boe NapTHEPCTBO

000 “/1aiipINeKTPOHUKC” “LifeElectronics” LLC

MHH 7805602321 K 780501001 P/C 40702810122510004610 ®AKb "ABCO/IOT BAHK" (3A0) 6 2.CaHkm-Ilemep6bypee K/C 30101810900000000703 EUK 044030703

KomnaHus «Life Electronics» 3aHumaemcsi nocmaskamu 351€KmMpPOHHbIX KOMITOHEHMO8 UMIOPMHO20 U
omedyecmeeHHo20 rpouseodcmea om npoudeodumernel u co ckrnados KpyrHbix ducmpubbomopos Esporibi,
AMepuku u Asuu.

C koHua 2013 200a KoMraHusi akmueHo pacwiupsiem fuHelKy MocmagoK KOMIOHEHMO8 0 HarnpaeneHuo
KoakcuarbHbIl kabesb, Keapuesbie 2eHepamopbl U KOHOeHCcamopbi (KepaMuyeckue, nieHoYHbIe,
3neKmposiumuyeckue), 3a cuyém 3akntoyeHuss ducmpubbromopcKux 002060p08

Mbi1 npednasaem:

o KoHKypeHmocnocobHbie UeHbl U CKUOKU MOCMOSIHHbIM KITUeHmMam.

e CrieyuarsnbHbie ycrio8usi 07151 TOCMOSIHHbIX KITUEHIMO8.

e [lod6op aHarnoeos.

lMocmaeky KomMrnoHeHmMo8 8 ftobbix obbemax, y0oernemeopstouUx eawum MompebHoCMSsM.

lpuemnembie cpoku nocmasku, 803MOXHa yCKOPEeHHasi mMocmaska.
Locmaeky mosapa & ritobyto moyky Poccuu u cmpaH CHI™.
KomrinekcHytro nocmasky.

Pabomy no npoekmam u rnocmasky obpa3syos.

®opmuposaHue ckiada nod 3akaszyuka.

Cepmucgbukambl coomeemcmeus Ha rnocmassnseMyro npooyKyuUto (Mo XenaHu KueHma).
o TecmuposaHue nocmasnsemMou npodyKyuu.

e [locmasKy KOMMOHEHMOo8, mMpebyruux 806HHYIO U KOCMUYECKYH MPUEMKY.

e  BxodHoli KOHMposib Ka4yecmea.

e  Hanu4yue cepmugpukama I1SO.

B cocmaee Hawel komnaHuu opeaHu3oeaH KoHcmpykmopckuli omderst, npu3eaHHbIl MomMozamb
paspabomyukam, U UHXEHepaM.

KoHcmpykmopckuli omOen nomoaaem ocyujecmseums:

Pezaucmpauuro npoekma y npousgooumersisi KOMIOHEHMOS.

TexHu4eckyro no0depXKy rnpoekma.

Bawumy om cHaMuUs KOMroHeHma ¢ npoussoocmea.

OueHKy cmoumocmu fpoeKkma ro KOMIOHeHmam.

U3ezomoerneHue mecmosol rnnambl MOHMaX U ryckoHanadoyHbie pabomeil.

lattis % A g nncen TP intessil, Panasons (T U170 ATEL AMDIN EEEs

0KI ﬂ_[ [ SANYD Quaoww RENESAS  SIEMENS SHARP _ ’[:E”"—:,l
g Sy, [IE moxm s U AT €N [qaL

BOURNME

NS 7, Citwbond DALLAS Meare  Gllegns (inteD e | ™ RONM
International . . — .
..-nﬂm.n._,,.,_ w@ TosHiga ZETEX 'niemalofa Amphenol élantec uichicon FU]ITSU

Viccn 5, e Y Sice . @ su@ N [BTOKO

Ten: +7 (812) 336 43 04 (MHO20KaHANbHbI)
Email: org@lifeelectronics.ru

www.lifeelectronics.ru


mailto:org@lifeelectronics.ru
http://lifeelectronics.ru/

